
 

 

Einbau des Profilzylinders  
am herausnehmbaren Absperrpfosten  

 

1. Damit der Profilzylinder in die Pfostenmechanik eingebracht werden kann, drücken Sie bitte 

den Federriegel unten am Pfosten wie angegeben nach innen. Gleichzeitig fixieren Sie diesen 

mit einem Distanzstück.  

Hierzu genügt ein Schraubendreher oder ähnliches.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Nun kann der Profilzylinder eingesetzt werden. 

Dazu bewegen Sie bitte den Schlüssel im Zylinder so,  

dass die Schließnase (schwarz) eine ebene Fläche mit dem   

Zylinder bildet.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

3. Bitte führen Sie den Zylinder nun in den Pfosten ein.  

Der Zylinder muss eben mit der Oberfläche des  

Pfostens abschließen. 

Es kann sein, dass etwas Gefühl angewandt werden muss.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Als letztes fixieren Sie mit der mitgeliefert Schraube 

den Profilzylinder im Pfosten. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ausbau des Profilzylinders  
aus herausnehmbaren Absperrpfosten 

 

 

 

 

 

1.  Entnehmen sie zuerst den Pfosten aus der Bodenhülse. 

Lösen Sie nun  die Schraube oben am Pfosten  

und bewahren sie diese separat auf.  

 

 

 

 

 

 

2. Damit in der Profilzylinder aus der Pfostenmechanik herausgeholt werden kann, drücken Sie 

bitte den Federriegel wie angegeben nach unten. Gleichzeitig fixieren Sie diesen mit einem 

Distanzstück.  

Hierzu genügt ein einfacher Schraubendreher oder ähnliches.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Nun können Sie schon den Profilzylinder mit  

Hilfe des Schlüssels aus dem Pfosten Entnehmen.  

Drehen sie dazu den Schlüssel leicht. Die Schließnase  

muss eben am Zylinder liegen, damit der Zylinder entnommen  

werden kann.  


